
Unsere Serviceleistungen für Sie!

Sicherlich ist Ihnen der Sozialverband VdK Sachsen e. V. als größte gemeinnützige und überparteiliche 
Selbsthilfeorganisation für Menschen mit Behinderungen und chronischen Krankheiten, für Kriegsopfer und 
Hinterbliebene, für Rentner und Senioren sowie für alle sozial engagierten und interessierten Menschen bekannt. 
Alle Bürgerinnen und Bürger jeden Alters können VdK-Mitglied werden.

Wussten Sie auch, dass Sie als VdK-Mitglied Anspruch auf eine Fülle von Gegenleistungen haben?

Soziale Interessenvertretung
Wir gestalten seit Jahrzehnten das Sozialrecht 
auf kommunaler, auf Landes-, Bundes- und 
auch auf internationaler Ebene mit. Gerade in 
den heutigen Zeiten des verstärkten Sozial-
abbaus verteidigen wir die berechtigten sozial-
politischen Belange unserer Mitglieder.

Umfassender Sozialrechtsschutz
Die hauptamtlichen qualifizierten Sozialrechts-
referenten der  Sozialrechtsschutz VdK Sachsen 
gGmbH beraten Sie nicht nur in allen Fragen des 
umfangreichen Sozialrechts, sondern vertreten 
Sie außerdem nach den geltenden Richtlinien in 
Widerspruchs- und Klageverfahren durch alle 
Instanzen. Seit über 33 Jahren verhelfen wir 
VdK-Mitgliedern zu ihrem Recht.

Vielfältige Fachinformationen
Unsere Mitglieder bekommen 10-mal im Jahr  
die beliebte VdK-Zeitung mit Fachinfor-
mationen, Tipps und Unterhaltung. Außerdem 
können Sie jederzeit vielfältigste Informationen 
in unseren Beratungsstellen erfragen oder im 
Internet unter www.vdk.de/sachsen erfahren.

Ehrenamtliches Engagement
Die VdK-Kreis- und Ortsverbände organisieren 
interessante Ausflüge und Kurzreisen für die 
Mitglieder und Angehörigen. Bunte Abende, 
kulturelle und informative Veranstaltungen 
sorgen für Geselligkeit und Unterhaltung. Es 
besteht auch die Möglichkeit, sich ehrenamtlich 
im VdK zu engagieren.

Barrierefreiheit
Wer Fragen zur Barrierefreiheit hat, ist beim VdK 
richtig. Wir informieren zum barrierefreien 
Planen und Bauen und geben Tipps zu recht-
lichen Regelungen und finanziellen Förder-
möglichkeiten. Das VdK-Projekt „ÖPVN für Alle“ 
kümmert sich um den Abbau von Barrieren im 
Öffentlichen Personennahverkehr im Direktions-
bereich Chemnitz.

Aktuelle Filme auf vdktv.de
VdK-TV ist das kostenlose Videoportal des Sozial-
verbands VdK mit spannenden und informativen 
Filmbeiträge rund um die Themen Rente, Pflege, 
Behinderung uvm. auf www.vdktv.de. Haupt- 
und ehren-amtliche Mitarbeiter finden dort 
außerdem exklusive Schulungsvideos.

Träger sozialer Einrichtungen
Der VdK in Sachsen ist auch ein moderner 
Dienstleister im sozialen Bereich. Er ist Träger 
von 14 Kindertagesstätten, 1 Hort sowie der 
Sozialtherapeutischen Wohnstätte für psychisch 
chronisch kranke Menschen in Hoyerswerda. 
Auch bietet der VdK in Hoyerswerda Hilfe für 
Familien und Kinder über das Familiennetzwerk.

Versicherungsservice
Der Sozialverband VdK Sachsen bietet aktuell 
einen Gruppenversicherungsvertrag mit der 
ERGO Versicherung an. Der Vorteil liegt dabei in 
speziellen Zusatzleistungen, die nur für VdK-
Mitglieder zu speziellen Konditionen angeboten 
werden. 
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Werden auch Sie VdK-Mitglied!
Fragen Sie unter der Telefon-Nr. 0371-33400 oder über E-Mail: sachsen@vdk.de nach der VdK-Beratungsstelle ganz 
in Ihrer Nähe, wo Sie sich detailliert und persönlich mit einem unserer Mitarbeiter unterhalten und sich über alles 
informieren können. Wir freuen uns auf Sie - auch auf Ihren Besuch im Internet: www.vdk.de/sachsen.
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